

Политехники показали мастер-класс по юмору в Сочи

Сочи на две недели стал эпицентром юмора — там прошёл 37-й Международный фестиваль команд КВН «КиВиН-2026». Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого заявил о себе беспрецедентно громко, выведя на главную отборочную сцену страны сразу три сильнейших коллектива. Этот факт красноречиво доказал: Петербург по-прежнему в числе неоспоримых юмористических столиц России.

Фестиваль стал настоящим рекордсменом по количеству участников — 615 команд из России и ближнего зарубежья боролись за место в одной из лиг КВН: официальной, центральной или телевизионной. Конкуренция была невероятной, а уровень задавали легенды КВН из Первой лиги, выступавшие в роли редакторов: Дмитрий Бушуев, Олег Валенцов и Алан Дзигоев.

Первыми из политехников эстафету выступлений приняла команда «Шершель фам» — участница лиг КВН «Молодёжь Москвы» и «Фонтанка». Они удивляли миниатюрами с элементами тонкого абсурда.



По нашим ощущениям, мы выступили лучше, чем в прошлом году. Снова поработали с московскими редакторами, что нас определённо порадовало, —

поделилась студентка 4 курса ИКНК Надежда Арбузова.

Ещё одна команда Политеха, «Аномалия», смогла удивить зрительный зал фирменной смесью юмора, обаяния и потрясающей актерской игры.



Команда «Великим быть», вице-чемпион Центральной лиги «НЕВА», участник Мурманской, Самарской и Московской студенческих лиг, оправдала ожидания зрителей. Подойдя к делу с размахом, ребята ещё до фестиваля попали на закрытый показ для редакторов и продюсеров лиги «НЕВА», чтобы заранее оценить реакцию на свой материал и получить ценный фидбэк. На фестивале им, как опытным бойцам, отвели 5 минут 30 секунд, их главным козырем на сочинской сцене стал уникальный реквизит — детализированный макет микрорайона Санкт-Петербурга и насыщенный юмором текст, который был оценен по достоинству и подарил команде повышенный рейтинг на новый сезон.



Мы в Сочи уже не в первый раз, поэтому нам всегда очень приятно возвращаться в атмосферу фестиваля, где работа над шутками и реквизитом сменяется прогулками по набережной и стрельбой в тире. Каждый Сочи для нас уникален, и этот не стал исключением, мы представили зрителю нового участника команды и были отмечены редакторами, — поделился аспирант Института энергетики Иван Павлов.

Дата публикации: 2026.02.03

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)